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Pozivaju se sve pravne i fizičke osobe sa područja Općine Brtonigla na

radionice koje se organiziraju u postupku izrade Projekta ukupnog

razvoja – Strategije razvoja Općine Brtonigla

 

Projekt ukupnog razvoja Općine Brtonigla – Strategija razvoja Općine

Brtonigla izrađuje se sa ciljem planskog razvoja Općine i radi lakšeg

kandidiranja projekata na strukturne fondove EU-a.

 

Radionice održati će se dana 30.05.2014. godine prema slijedećem

rasporedu:

- I. radionica u 11:00 sati, za sve poljoprivrednike (OPG), turističke

djelatnike, te za sve obrte i trgovačka društva;

- II. radionica u 14:00 sati, za sve udruge, školske i predškolske

institucije, neprofitne organizacije, sve zajednice koje djeluju na

općinskom području te za mjesne odbore i članove Općinskog vijeća.

Radionice će se održati u sali na drugom katu Zajednice Talijana u

Brtonigli, Glavna ulica bb.

 

Mole se svi zainteresirani da se obavezno odazovu, te se pozivaju na

aktivnost u radionici kako bi njihovi prijedlozi i projekti bili

uvršteni u Projekt ukupnog razvoja Općine Brtonigla – Strategiju

razvoja Općine Brtonigla, jer će se samo uvršteni projekti moći

kandidirati za sredstva strukturnih fondova EU-a.
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Molimo Vas, da radi bolje i kvalitetnije organizacije potvrdite svoj

dolazak putem telefona na broj 052/774-174 ili putem e-maila na

tea.rakar@brtonigla-verteneglio.hr .

 

Načelnik Općine Brtonigla, Doriano Labinjan, dipl. oec.

 

 

Važnost Projekta ukupnog razvoja – Strategije razvoja JLS-a

Projekt ukupnog razvoja – Strategija razvoja osnovni je dokument za

donošenje planskog razvoja JLS na razdoblje od 6 godina, te za prijavu

projekata na fondove Europske Unije. Do sada je u nekoliko natječaja

predpristupnih fondova traženo kako za JLS, tako i za privatne i

pravne subjekte, da njihova JLS ima strategiju razvoja. Za dodjelu

fondova Europske Unije traži se, da su konkretni projekti koji se

kandidiraju, navedeni unutar strategije razvoja te će kao takvi biti

prihvatljivi za financiranje.

 

Važnost radionica sa ciljanim grupama

Na radionicama ciljanih skupina odrađuju se dvije teme:

- SWOT analiza iz koje proizlazi viđenje razvojnih mogućnosti,

prednosti i nedostaci u razvoju JLS i sektora ciljanih skupina. Pomoću

navedenih podataka dobiva se uvid u želje i mogućnosti razvoja JLS-a

iz perspektive njezinog stanovništva.

- Prijedlog projekata razvoja JLS-a te prijedlog projekata za razvoj

pojedinih sektora. Unutar ove teme ciljane skupine daju svoje

mišljenje oko nedostataka JLS za kvalitetniji razvoj njihovog sektora,

predlaže se, što mora JLS napraviti u svakom pojedinom sektoru.

Ciljane skupine daju prijedloge razvoja svojih obrta/tvrtki/OPG-

a/javnih institucija, odnosno navode što smatraju da im je potrebno za

njihov kvalitetniji razvoj. U tom će dijelu sudionici dati konkretno

informacije kako se oni planiraju razvijati, a prema iskazanim

podacima kasnije će se moći kandidirati prema fondovima EU-a ukoliko

JLS odluči uvrstiti njihove prijedloge u Projektu ukupnog razvoja –

Strategiji razvoja.
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